

水務署義工隊動向

仁濟醫院嘻哈柔力達人秀

徐潭木

全港青少年及殘疾人士千人滙演

在一個晴朗的星期六早上，水務署義工隊參加了一個由仁濟醫院屬下機構在荃灣沙咀道運動場舉辦名為「嘻哈柔力達人秀 - 全港青少年及殘疾人士千人滙演」的活動，該活動除了是與一項特別的運動有關外，還申請了健力士世界紀錄，如果能順利完成，該次創舉便能列入世界紀錄之中，這使出席的義工隊更感雀躍。

主辦機構不但邀請了各界人士參與，還特別邀請了多名嘉賓，開幕儀式後，場內義工們皆準備就緒。在此次活動中，水務署義工隊被分配到不同單位支援，有些幫忙張貼單張，有些則幫忙編排座位等相關服務。而我個人對當中的「達人秀」活動頗感興趣，所以自發地作為該項的工作人員，而職責是負責協助、監察活動細則、執行按照大會指定的動作、保持活動公平順利完成。

該活動的模式是五十人為一組，以顏色分配組別，而參加者主要為兒童，長者以及傷健人士，台上有導師帶領各組各色的一千名參加者，按指示地揮動柔力球棒，使柔力球動感繽紛地跳動著，場面十分壯觀，非常墟氳，經過三十分鐘後，大會宣佈紀錄已經達成，全場雀躍的歡呼及掌聲隨之而起。最後，在大會開始頒發獎狀，義工們都紛紛拍照留念，見證能列入千人回力球的健力士創舉，這次活動令我體驗到各界對社區的關懷及熱心，希望日後有機會再盡一點綿力，為社群服務。

探訪元朗盲人安老院

黃歐佩儀

「鈴！鈴！鈴！」一連串的鬧鐘聲催促着我要起牀，因為今天參與水務署義工隊活動，探訪香港盲人輔導會元朗盲人安老院。由於大家約好 9:30am 在屯門的西鐵兆康站等，我由柴灣出發，路程較遠，所以要早一點起牀。到達西鐵兆康站了，人齊、出發。噢！原來我們還要乘搭輕鐵。我平日很少到屯門，這是我第二次乘搭輕鐵，有點兒「大鄉里出城」的感覺。

大伙兒到達目的地，原來已經有隊員一早到達，並預備禮物及排練演出。今天節目非常豐富，首先有琵琶及二胡獨奏、合奏，兩位小妹妹的表演都贏得在場所有人的掌聲，隨後再加上結他、簫及二胡一齊大合奏。之後還有唱歌 - 獨唱、合

唱，真是繞樑三日，和玩遊戲及派禮物。大家都很投入、很開心，最後全體大合唱，在一片歡樂聲中結束是次探訪。